



**Уважаемые жители Ягодного и гости поселка!**  
**Приглашаем вас 22 декабря в 15.00 на благотворительный концерт «МНЕ ЧЕРЕЗ СЕРДЦЕ ВИДЕН МИР!».**  
**Собранные средства пойдут на приобретение новогодних подарков детям с ограниченными физическими возможностями и детям детского дома п. Оротукан.**  
**Цена билета 150 рублей.**

# СЕВЕРНАЯ ПРАВДА

№ 51  
(8678)

ПЯТНИЦА,  
21 декабря 2018 г.



Газета издается  
с 28 февраля 1938 года.

6+

Еженедельная газета Ягоднинского городского округа



## Уважаемые ветераны и работники энергетической отрасли Ягоднинского района!

От имени всех жителей Ягоднинского городского округа поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем энергетика!

Сегодня энергетический сектор обеспечивает жизнедеятельность всех отраслей национального хозяйства и во многом определяет формирование основных финансово-экономических показателей не только района, но и всей страны. Топливо-энергетические ресурсы, производственный, научно-технический и кадровый потенциал энергетического сектора экономики являются национальным

## Уважаемые работники энергетического комплекса!

Поздравляю вас с вашим профессиональным праздником - Днем энергетика!

Энергетическая сфера по праву считается одной из основополагающих отраслей экономики. Её развитию уделялось и будет уделяться приоритетное государственное внимание. Современная производственно-технологическая база обязана своим существованием усердному труду

достоинством России. Труд человека, посвятившего себя электроэнергетике, будь то молодой специалист, инженер, научный сотрудник или топ-менеджер, одинаково необходим нашей стране. Сплоченный коллектив сотрудников отрасли дает крепкую основу для жизни миллионам людей, получающим свет и тепло в свои дома, обеспечивает бесперебойную работу предприятий всех отраслей экономики.

98 лет назад на VIII съезде Советов был принят Государственный план электрификации России (ГОЭЛРО) и определен путь развития отечественной электроэнергетики, по которому мы сегодня уверенно движемся вперед. Этот путь был проложен предыдущими поколениями энергетиков. Результатом их работы стал тот непреложный факт, что Россия сегодня является ведущей энергетической державой мира.

Сейчас мы ставим перед собой новые задачи. На передний план выходят энергетическая и экологическая безопасность, а также энергетическая и бюджетная эффективность. Эти стратегические ориентиры долгосрочной государственной энергетической политики заложены в Энергетической стратегии России на период до 2030 года. Единая энергосистема России будет развиваться как путем выполнения взятых

предыдущих поколений специалистов, ученых, рабочих и строителей, которые выполняли свою работу на высоком уровне и закладывали основу энергетической отрасли нашей страны.

Отрадно осознавать, что нынешнее поколение энергетиков достойно продолжает лучшие традиции своих предшественников. Своим каждодневным трудом они обеспечивают надежность и бесперебойность энергоснабжения населения.

обязательств по строительству новых и модернизации старых мощностей, так и посредством повсеместного применения инновационных технологий, внедрения энергосберегающих мер и повышения энергетической эффективности предприятий электроэнергетической отрасли и всего топливо-энергетического комплекса. Сегодня предстоит приложить максимум усилий к тому, чтобы объекты электроэнергетики служили людям, не вызывая никаких сомнений в своей надежности.

Дорогие энергетики! Желаю вам успехов в профессиональной деятельности, бодрости духа, неиссякаемой энергии, крепкого здоровья, благополучия, экономической стабильности и уверенности в завтрашнем дне! Позвольте выразить вам свое искреннее уважение и поблагодарить вас за стойкость и мужество, высокий профессионализм и верность вашему делу. Желаю всем работникам и ветеранам отрасли радости и оптимизма, а также неизменного достижения поставленных целей!

Счастья и благополучия вам и всем, кто вам дорог!

**Дмитрий БОРОДИН, глава Ягоднинского городского округа.**

Для нашего региона работа в этой сфере невероятно ценна и важна. В условиях Крайнего Севера энергия - это основа жизни, которую сложно переоценить.

Желаю всем работникам энергетической инфраструктуры Магаданской области продолжать свою работу так же трудолюбиво и старательно, как вы это делаете сейчас!

**Сергей НОСОВ, губернатор Магаданской области.**

## Новости

### Департамент информационных технологий и связи Правительства Магаданской области информирует о том, что телевизионное вещание в аналоговом формате в Российской Федерации будет отключено с 11 февраля 2019 года, его заменит цифровое эфирное телевидение.

Просмотр телеканалов в цифровом формате будет возможен при наличии телевизора (или приставки), поддерживающего стандарт DVB-T2, и индивидуальной антенны ДМВ диапазона. Если телевизор не поддерживает такой стандарт, то владельцам старых телевизоров придется купить новый телевизор, либо цифровую приставку, которую еще называют тюнером или ресивером. Данное оборудование должно поддерживать стандарт DVB-T2 и формат сжатия MPEG-4.

Цифровое оборудование можно приобрести в торговых точках муниципального образования «Ягоднинский городской округ»: м-н «Блутуз» - п. Ягодное, ул. Транспортная, д. 26; м-н «AS & C°» - п. Синегорье, ул. Победы, д. 9; м-н «Промтовары» - п. Оротукан, ул. Гагарина, д. 10.

Обеспечение категории граждан «одиноко проживающие и имеющие доход ниже прожиточного минимума» цифровым оборудованием на безвозмездной основе осуществляется МОГКУ «Ягоднинский социальный центр» по адресу: Магаданская область, Ягоднинский район, п. Ягодное, ул. Спортивная, д. 12, тел. для справок **8(41343)22110**.

### Уважаемые руководители предприятий торговли, общественного питания и сферы услуг муниципального образования «Ягоднинский городской округ»!

В преддверии новогодних и Рождественских праздников обращаемся к вам с просьбой внести свой вклад в новогоднее оформление нашего городского округа и создать для всех праздничную атмосферу. Просим вас произвести дополнительную подсветку ваших торговых объектов и торговых точек, украсить фасады зданий, витрины светящимися гирляндами. Оживленные мерцающие огоньки гирлянд создают праздничную атмосферу и вызывают радость не только у самых юных посетителей ваших предприятий, но и пробуждают положительные эмоции ожидания новогодних праздников у взрослых.

Кроме того, праздничное оформление способствует увеличению посещаемости и покупательской активности.



Только вместе мы сможем сделать наш Ягоднинский городской округ красивее и создать жителям и гостям округа праздничное настроение!

Мы надеемся на ваше понимание и инициативность!

**Н.В. Токарчук, и. о. главы Ягоднинского городского округа.**

**ПАО «Колымаэнерго» сообщает следующее:** по итогам аукциона по продаже непрофильного имущества ПАО «Колымаэнерго» (склад, расположенный по адресу: Магаданская область, г. Магадан, ул. Пролетарская, 108, инвентарный номер по бухгалтерскому учету: 10150, кадастровый номер 49:09:030704:224, общей площадью 873,6 кв. м) заключен Договор купли-продажи склада и земельного участка с единственным участником аукциона – ИП Листвянская Н.А. (Протокол от 14.11.2018).

### Пойман, изобличен и наказан!

Собранные Ягоднинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Магаданской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения в декабре 2018 г. обвинительного приговора в отношении 34-летнего жителя одного из поселков Ягоднинского городского округа. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 135 УК РФ (Развратные действия).

Как установлено следствием и судом, осужденный после приглашения двух девочек 13-летнего возраста в свою квартиру под предлогом уборки за вознаграждение, в целях совершения развратных действий, достоверно зная, что потерпевшие не достигли половой зрелости, из гнусных побуждений, непристойно совершил в отношении них развратные действия. При этом действия осужденного были способны вызвать половое возбуждение у потерпевших и пробудить у них нездоровый сексуальный интерес, тем самым нарушив нормальное психологическое развитие потерпевших.

Таким образом, осужденный своими умышленными действиями совершил преступление, предусмотренное ч. 3 ст. 135 УК РФ, то есть совершение развратных действий без применения насилия лицом, достигшим 18-летнего возраста, в отношении лиц, достигших 12-летнего возраста, но не достигших 14-летнего возраста, совершенные в отношении двух лиц.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 8 лет, с отбыванием наказания в исправительном учреждении строгого режима, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с воспитанием и обучением детей в детских дошкольных, общеобразовательных, учебно-воспитательных, спортивных, сезонных, оздоровительных учреждениях и учреждениях дополнительного образования детей, а также деятельностью по обслуживанию и содержанию зданий и территорий, на которых расположены такие учреждения, сроком на 10 лет.

Приговор не вступил в законную силу.

Правоохранительным органам стало известно о совершенном преступлении от родителей малолетних потерпевших. Ягоднинский межрайонный следственный отдел призывает родителей и опекунов малолетних и несовершеннолетних прислушиваться к своим детям и доверять им, не оставлять без внимания информацию, полученную от своих детей. При выявлении фактов совершения преступлений против половой неприкосновенности не молчать, а незамедлительно обращаться в правоохранительные органы.

**Владимир БОГОМОЛОВ, руководитель Ягоднинского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Магаданской области.**

## Наши праздники



### Уважаемые сотрудники и ветераны МЧС!

Примите поздравления с профессиональным праздником – Днем спасателя!

Ваша работа - благородная, сложная, почетная и зачастую опасная. Ваша профессия - удел сильных и мужественных людей, преданных своему делу. Профессионализм, высокая квалификация, опыт, твердая дисциплина и умение найти выход из самых сложных, подчас экстремальных ситуаций - это те качества, которыми вы обладаете. Рисковать собой ради спасения других — такую профессию может выбрать для себя далеко



не каждый. Так пусть же в День спасателя в России каждый, кто хоть немного связан с этой отважной работой, получит заслуженное признание.

С благодарностью за вашу верность долгу и героизм желаю вам крепкого здоровья, счастья, уверенности в завт-

рашнем дне. Пусть ваши близкие будут уверены в том, что вы вернетесь домой после смены в целости и невредимости! Спасибо вам за труд, за мужество, за честную службу!

**Дмитрий БОРОДИН, глава  
Ягоднинского городского округа.**

**ФГКУ «3 отряд ФПС по Магаданской области» поздравляет своих работников с праздником «День спасателя Российской Федерации» и желает успехов в работе, здоровья.  
Руководство отряда.**

**Начальник ПСЧ-6 по охране поселка Ягодное поздравляет своих работников с профессиональным праздником - Днем спасателя Российской Федерации!**

### Колымаэнерго провела конкурс среди школьников к празднованию Дня энергетика

В ПАО «Колымаэнерго» подвели итоги конкурса, который проходил в период с 1 по 10 декабря уходящего года среди детей разных возрастов, на лучший рисунок и сочинение к празднику «День энергетика».

Первое место за лучший рисунок занял Николай Быков, ученик 4 класса, он набрал 20 баллов. На втором месте набравшая 18 баллов Алиса Томшина, ученица 9 класса. Третье место заняли ученики 4 класса Лаврентий и Анастасия Головашевы и Алёна Якущенко, у них по 15 голосов. За призовые места были вручены ценные подарки, остальные дети получили поощрительные призы - альбомы, фломастеры и сладкие подарки.

К конкурсу сочинений ребята из старших классов подошли очень серьезно и показали, что они знакомы не только с энергетикой, но и с историей строитель-



ства Колымской ГЭС. Победители в этом конкурсе также получили ценные призы от ПАО «Колымаэнерго».

**Юлия СМОЛЬНИКОВА,  
специалист по связям с общественностью ПАО «Колымаэнерго».**

## Новости региона

### Начался сбор предложений в Национальную программу развития Дальнего Востока

С 15 декабря каждый житель России сможет оставить свои предложения по развитию Дальнего Востока на специализированном сайте [дв2025.рф](http://дв2025.рф). Платформа создана совместно с ВЦИОМ в рамках реализации мероприятий по разработке Национальной программы развития Дальнего Востока России на период до 2025 года с перспективой до 2035 года.

*«Президент России Владимир Путин поставил задачу разработать программу развития Дальнего Востока до 2025 года. Это масштабная задача, к решению которой мы бы хотели привлечь дальневосточников и всех жителей России, неравнодушных к будущему нашей страны. Платформа разработана для интеграции предложений, касающихся приоритетных направлений по развитию Дальнего Востока и повышения качества жизни в этих регионах. Мы рассчитываем, что максимальное количество пользователей внесет свои предложения, что позволит создать программу, отвечающую ожиданиям и запросам жителей Дальнего Востока»,* - сказал Министр Российской Федерации по развитию Дальнего Востока **Александр Козлов**.

Для того чтобы оставить свое предложение, необходимо будет зарегистрироваться на сайте, указав информацию о месте своего постоянного проживания, номер мобильного телефона, профессиональную принадлежность и дату рождения. Данная информация необхо-

дима для корректной обработки поступающих предложений с учетом места жительства, принадлежности к той или иной возрастной и профессиональной группе.

Каждый пользователь сможет оставить неограниченное количество предложений в разных разделах сайта. Предложения могут касаться как развития Дальневосточного федерального округа в целом, так и развития конкретного дальневосточного региона или отдельного населенного пункта или территории.

Дополнительно **25 декабря 2018 года** будет подключен модуль рейтингового голосования по поступившим предложениям. Голосования будут проведены по каждому из тематических направлений в соответствии с обозначенными разделами, а также среди зарегистрированных пользователей в каждом дальневосточном регионе для определения приоритетов развития для каждого из них.

С **31 декабря** на сайте заработает модуль экспертной работы. В рамках раздела предусмотрена возможность подачи развернутых документов, включая проекты нормативно-правовых актов, планов развития территорий, экономических обоснований для реализации отдельных мероприятий, а также оставлять комментарии и дополнения к размещаемым документам, участвовать в закрытых форумах, в подготовке аналитических материалов. Доступ к разделу предоставляется после подачи заявки с ука-

занием информации о профессиональном статусе респондента, научном звании или ученой степени, стаже работы, опыта работы в экспертных советах, общественных советах, рабочих группах при органах исполнительной власти федерального или регионального уровня, наличия научных публикаций.

Стоит отметить, что сайт [дв2025.рф](http://дв2025.рф) будет продолжать свою работу и после написания Национальной программы для сбора предложений и идей по развитию Дальнего Востока.

Напомним, Национальная программа развития Дальнего Востока на период до 2025 года и на перспективу до 2035 года должна быть подготовлена **до 1 сентября 2019 года**. Соответствующее поручение глава государства дал по итогам четвертого Восточного экономического форума.

Программа должна объединить мероприятия национальных проектов и госпрограмм, долгосрочные отраслевые планы ведомств и инфраструктурных компаний, стратегии развития всех дальневосточных регионов. При этом она должна содержать предметные конкретные измерения и измеримые показатели. Среди ключевых направлений Национальной программы – обеспечение опережающей динамики в социальной сфере (жилье, ЖКХ, транспортная доступность, здравоохранение, культура и спорт), развитие экономики и науки.

**Пресс-служба губернатора  
Магаданской области.**

**ЯНВАРЬ 2019**

# А ВЫ ГОТОВЫ ПОЛУЧИТЬ 20 ПОДАРКОВ?

ПРОВЕРЬТЕ СВОЙ ТЕЛЕВИЗОР  
ДЛЯ ПРИЕМА 20 БЕСПЛАТНЫХ КАНАЛОВ  
В ЦИФРОВОМ ВЕЩАНИИ

**8-800-220-20-02 | RTPC.RF | СМОТРИЦИФОРУ.РФ**

**Ягоднинский район. От 55-летия к 65-летию**



Магазин “Вест”. Ягодное. 2017



Дом № 8 по ул. Металлистов. Ягодное. 2013

Магазин “Валентина”. Ягодное. 2016

Фото из архива газеты “Северная правда”.

## Афиша

### Учреждения культуры приглашают на новогодние мероприятия!



**23 декабря**

Детская школа искусств п. Ягодное

**14.00** – новогодний концерт

**26 декабря**

Библиотека п. Синегорье

**16.00** – путешествие с играми и загадками по зимним сказкам «Снегурки зимняя родня»

Центр культуры п. Оротукан

**16.00** - новогодняя елка для детей «Хорошо, что каждый год к нам приходит Новый год!»

Библиотека п. Дебин

**17.00** - новогодняя игровая программа «Торжества волшебные мгновения!»

**29 декабря**

Библиотека п. Оротукан

**12.00** – викторина «Загадки матушки-зимы»

Центр культуры п. Синегорье

**16.00** – детская тусовка «К нам стучится Новый год!»

Дом культуры п. Дебин

**17.00** – праздничный концерт «По следам Деда Мороза»

**1 января**

Центр культуры п. Синегорье

**01.00** – праздничная дискотека «А у нас Новый год! Елка в гости всех зовет!»

Площадь Центра культуры п. Ягодное

**02.00** – новогодний фейерверк

Дом культуры п. Дебин

**02.00** - новогодний бал-маскарад - танцевальная программа

Центр культуры п. Оротукан

**23.00** - тематический вечер отдыха «Время новогодних чудес»

**2 января**

Центр культуры, досуга и кино п. Ягодное

**12.00** - утренник для самых маленьких (2-5 лет) «Новогоднее приключение курочки»

Центр культуры п. Оротукан

**15.00** - показ мультипликационных фильмов

**19.00** - тематическая дискотека для подростков «Как встречают Новый год люди всех земных широт»

Центр культуры п. Синегорье

**20.00** – молодежная дискотека «Новый год продолжается»

**3 января**

Центр культуры п. Синегорье

**13.00** – показ мультипликационных фильмов

Дом культуры п. Дебин

**14.00** - новогодний праздник для детей «В поисках Нового года»

Центр культуры, досуга и кино п. Ягодное

**14.00** - утренник для старшего дошкольного и младшего школьного возраста

«Новогоднее приключение Красной Шапочки и ее друзей»

**16.00** - игровая программа для детей 5-8 классов «Здравствуй, здравствуй, Новый год!»

Центр культуры п. Оротукан

**15.00** - показ мультипликационных фильмов

**4 января**

Центр культуры, досуга и кино п. Ягодное

**12.00** - новогодняя сказка для самых маленьких «Теремок»

**19.00** - «Новогодняя тусовка», 9-11 классы

Центр культуры п. Оротукан

**15.00** - показ мультипликационных фильмов



## Информация. Реклама. Объявления

К сведению читателей “Северной правды”! За несовпадение в публикуемой еженедельной телепрограмме названий передач и времени их выхода в эфире редакция газеты ответственность не несет!

**ПАССАЖИРСКИЕ ПЕРЕВОЗКИ**  
 звонок на 8-914-850-58-59  
 после 20 скидка 10%  
**8-908-603-24-55**  
 66-35-73  
 8-914-8-666-555  
 8-951-292-93-03  
 8(4132)652-773

**ЯГОДНОЕ – МАГАДАН**  
**МАГАДАН – ЯГОДНОЕ**



**Стоимость проезда - от 2000 руб.**

**Ежедневные пассажирские перевозки по маршруту Ягодное - Магадан - Ягодное, аэропорт - Ягодное. 2-28-66 (диспетчер в Ягодном), 8-902-508-21-51.**  
 43  
**Делайте предварительные заказы! Не путайте нас с сусуманским такси!**



**Продам снегоход “YAMAHA”**  
 Викинг IV, 2013 г. в.  
 250 тыс. руб.  
**Тел.: 8-924-850-36-41.** 64

**Продается BRP Ski-Doo Skandic**  
 SWT 600 E-TEC, 2014 г. в.,  
 гусеница на 60 см.  
 Цена 520 000 руб.  
**Тел.: 8-914-863-57-47,**  
**8-914-852-89-87.** 54

**ООО «Ягоднинская управляющая компания «Содружество-1» требуются уборщицы лестничных клеток жилых домов.**  
**Тел.: 2-26-25, 2-22-36.** 22

**Продается однокомнатная квартира**  
 по ул. Транспортная, д. 6,  
 3-й этаж.  
**Тел.: 8-914-034-89-58.** 33

**СОБОЛЕЗНОВАНИЕ**  
 Коллектив Дома культуры п. Ягодное выражает свои искренние соболезнования Дондоковой Валентине Геннадьевне, ее родным и близким в связи с безвременной кончиной отца, мужа, дедушки, ветерана труда МВД, старшего сержанта запаса, колымчанина **ТАСКИНА ГЕННАДИЯ МИХАЙЛОВИЧА.**  
 Смерь родного человека - это большое горе и тяжелое испытание. Наша жизнь, к сожалению, не вечна, и никакие слова утешения не помогут унять боль утраты или вернуть ушедшего. Желаем вам крепости духа в это скорбное время. Светлая память покойному, а вас пусть Господь хранит от всех бед.



**Поздравляем с днем рождения**  
**Тамару Петровну АРЛАНЦЕВУ,**  
**Тамару Васильевну ВОЛОШИНУ,**  
**Эльвину Михайловну ПОЛУЦКУЮ!**  
 Желаем счастья,  
 успехов во всем, здоровья  
 и долгих лет жизни!  
**Клуб “Колымчане”.**

**Поздравляю с днем рождения**  
**Инну Константиновну Соловьёву!**  
 Ароматами бархатных роз,  
 Каждым светлым, чудесным мгновеньем,  
 Исполнением радужных грёз  
 Будет радовать пусть день рожденья!  
 Нежных, искренних слов теплота  
 Пусть согреет волшебным дыханьем,  
 Чтоб в душе было счастье всегда  
 И сбывались любые желанья!  
**С уважением, Вера.**



**Куплю снегоход “Буран”.**  
**Тел.: 8-924-850-96-73.** 24-2



**В связи с расширением штата приглашаем на работу:**

- **Руководителя операционного офиса**
- **Сотрудников по обслуживанию физических лиц**

**По вопросам трудоустройства обращаться по телефону:**  
**8(4132)223208**  
**Резюме отправлять на адрес:**  
**tsukareva@mgn.atb.su**

**Срочно! Продается трехкомнатная квартира**  
 в п. Ягодное  
 по ул. Колымская, д. 4,  
 новой планировки.  
 Недорого!  
**Тел.: 8-924-853-93-38.** 31-2

**Продается двухкомнатная квартира**  
 по ул. Транспортная, д. 15.  
**Тел.: 8-914-031-04-16.** 32

**Продается двухкомнатная квартира**  
 по ул. Транспортная,  
 д. 12, 4-й этаж.  
 Теплая, чистая, окна во двор.  
 450 000 руб., торг.  
**Тел.: 8-914-039-73-52.** 32-3

**Продается двухкомнатная квартира**  
 по ул. Спортивная, д. 21.  
 Есть всё для проживания.  
**Тел.: 8-900-407-69-40.** 24-2

**Продается однокомнатная квартира**  
 по ул. Пушкинская, д. 4, чистая.  
 Имеется бытовая техника.  
**Тел.: 8-964-455-52-41,**  
**8-918-436-03-38.** 55

**С Днем МЧС России, работники ПСЧ-6 п. Ягодное!**  
*Что и где бы ни случилось,  
 Величайшим из чудес  
 Явятся, как Божья милость,  
 Парни в форме МЧС!  
 Помощь людям - это свято,  
 Потому всегда вас ждем.  
 С Днем спасателя, ребята!  
 Помогай вам Бог во всем!  
 Спасатель — столь гордое,  
 громкое слово!  
 Спасатель — спасающий  
 жизни людей!  
 Спасатель! Твоя в этом мире  
 задача  
 Вытаскивать жизни  
 из страшных смертей!  
 Пожары, стихия, теракты,  
 погромы...  
 Обломки металла,  
 осколки стекла,  
 Горящие балки, прутья арматуры,  
 Висящая в воздухе дымящая мгла,  
 И в этом аду каждый день  
 ты проводишь,  
 Ты этим живешь, свою жизнь  
 не храня.  
 Желаем поменьше тебе работы,  
 И чтоб катастрофы минули тебя!  
**Коллектив газеты  
 “Северная правда”.***

## Законность и правопорядок

**ГИБДД информирует**

### Аварийность за 11 месяцев

За 11 месяцев 2018 г. на территории Магаданской области зарегистрировано 232 дорожно-транспортных происшествия, в результате которых 25 человек погибли и 300 человек ранены. Рост числа ДТП с пострадавшими отмечается в Ольском, Ягоднинском и Хасынском районах.

Основными видами дорожно-транспортных происшествий являются: столкновение, наезд на препятствие и опрокидывание, наезд на пешеходов, съезд с дороги.

Нарушениями Правил дорожного движения, являющимися причинами совершения ДТП, при которых пострадали люди, стали: несоблюдение очередности проезда – 32 ДТП; выезд на полосу встречного движения – 20 ДТП; нарушения требований ПДД пешеходами – 16 ДТП; нарушение правил проезда нерегулируемого пешеходного перехода – 11 ДТП.

Особую тревогу вызывает тот факт, что из общего количества ДТП с пострадавшими (232) в 57-ми происшествиях сопутствующей причиной совершения дорожной аварии стало управление транспортными средствами водителями с признаками опьянения, а это каждое четвертое происшествие.

Зарегистрировано 83 ДТП, при которых причинен только материальный ущерб (без пострадавших), с участием водителей, управлявших транспортными средствами с признаками опьянения.

С участием водителей, управлявших транспортными средствами, не имея (либо лишенными) права управления или не имея соответствующей категории, произошло 59 ДТП, в результате которых 10 человек погибли и 70 человек получили ранения. В указанных данных фигурируют и ДТП с участием водителей, управлявших транспортными средствами в состоянии опьянения, отказавшихся от прохождения медицинского освидетельствования, и помимо этого, не имеющих либо лишенных права управления. Среди погибших имеются 2 водителя, не имевших права управления.

Отмечается рост числа происшествий, произошедших по причине выезда на сторону проезжей части, предназначенной для встречного движения. Из

20-ти ДТП 12 произошли на ФАД «Колыма», где по объективным причинам затруднено постоянное несение службы сотрудниками ГИБДД. Необходимо также указать, что в данных ДТП фигурируют и происшествия, произошедшие на имеющих 2 полосы участках дорог, не имеющих сплошную горизонтальную разметку и запрещающие знаки. Немаловажное значение на возникновение данных ДТП оказывает так называемая «пыльность».

За 11 месяцев 2018 года на территории Магаданской области зарегистрирован рост уровня детского дорожно-транспортного травматизма. В отчетном периоде произошло 28 ДТП с участием несовершеннолетних, при которых пострадал 31 ребенок, погибших нет.

В пяти происшествиях дети пострадали по собственной неосторожности, так как их действия не соответствовали требованиям ПДД. Значительно увеличилось количество ДТП в г. Магадане, где число аварий с участием юных пешеходов возросло более чем вдвое по сравнению с прошлым годом, при этом 5 детей получили травмы при переходе проезжей части по пешеходному переходу.

По всем фактам ДТП с участием несовершеннолетних сотрудниками УГИБДД УМВД проведены проверки, по результатам которых принимается ряд мер профилактического характера,

в том числе обследование образовательных организаций, проведение дополнительных бесед с учащимися (и пострадавшими). Немаловажным в профилактике детской аварийности является оказание воздействия на родителей, в том числе привлечение к административной ответственности за ненадлежащее выполнение родительских обязанностей.

В целях профилактики подобных нарушений проводится профилактическая работа, в том числе пропагандистской направленности. Сотрудниками Госавтоинспекции Магаданской области выявлено 67387 нарушений в области дорожного движения.

Продолжается работа по выявлению и пресечению «грубых» нарушений ПДД РФ, которые прямо или косвенно влияют на состояние аварийности и сопутствуют дорожно-транспортным происшествиям, при которых получают телесные повреждения и гибнут люди. С начала 2018 года сотрудниками ГИБДД выявлено 818 нарушений, связанных с управлением ТС в состоянии опьянения, либо невыполнением законного требования сотрудника полиции о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, включая ст. 264.1 УК РФ: 1818 нарушений, связанных с управлением транспортными средствами лицами, не имеющими либо лишенными права управления.

**ОГИБДД по Ягоднинскому району.**



12 декабря – знаменательная дата для России. Это официальный и национальный праздник - День Конституции Российской Федерации. Этот праздник – замечательный повод задуматься о себе, о нас, о нашей жизни в нашей замечательной стране – России.

Именно в День Конституции РФ к нам в среднеобразовательную школу п. Ягодное пришли наши большие друзья – работники Центра культуры п. Ягодное Полина Валерьевна Стафиенко и Игорь Алексеевич Бумажников, которые провели красивую праздничную программу «Торжественная церемония вручения паспортов».

Ведущие Виктория Тараненко и Максим Рыженко рассказали о том, когда была принята Конституция нашей страны, чем она отличается от всех предыдущих, познакомили с историей происхождения закона о вручении паспорта.

В торжественной обстановке временно исполняющая обязанности начальника миграционного пункта отделения МВД России по Ягоднинскому району капитан полиции Ольга Андреевна Секач вручила паспорта нашим ученикам: Эллине Люшкановой, Георгию

## Юные граждане России



Хазан, Анастасии Деревянкиной.

Со словами поздравлений к участникам программы обратился учитель нашей школы участник боевых действий Валерий Витальевич Ерохин.

И уж какие поздравления без песен? Их блестяще исполнили Полина Гармаш, Есения Индиченко, Арина Мармус и Наталья Владимировна Падалка.

Хотим сказать огромное спасибо Светлане Дмитриевне Пестерниковой за такой праздник и всем, кто подготовил и провел торжественную программу. Мы всегда рады таким встречам с нашими друзьями в нашей школе!

**Алиса МАКУХА, редактор  
школьной газеты «Перекресток».**

## Новости спорта

В прошлые выходные в Магадане состоялся региональный этап Спартакиады среди сельских (поселковых) семей «Спортивная семья 2018» в рамках XIII Всероссийских зимних сельских спортивных игр. Ягоднинский городской округ представляла семейная команда Кемза из Синегорья.

Команды состязались в пяти видах программы: дартс, комбинированная эстафета, кросс, настольный теннис, теоретический конкурс. Семья Кемза стала серебряным призером данных соревнований. Поздравляем Вадима, Ольгу и Веронику с замечательным резуль-

татом и благодарим их за активность!

В период с **9 по 16 декабря** в Москве прошли Всероссийские соревнования по боксу «ЗТ СССР Б.Н. Грекова» среди юношей 2005-2006 года рождения, в котором приняли участие воспитанники секции бокса ДЮСШ п. Ягодного Никита Аверин и Никита Клушин под руководством тренера Рустама Шокировича Брондукова. Ребята приобрели ценный опыт боев, утвердились в желании продолжать спортивную карьеру.

**16 ноября** во дворце спорта Синегорья состоялся межрайонный турнир по настольному теннису, посвященный Дню энергетика. В соревнованиях приняли участие теннисисты из поселков Синегорье и Ягодное. По ито-

гам соревнований первое место среди мужчин занял Роман Мустапаев (Ягодное), победительницей среди женщин стала Валентина Дементьева (Синегорье).

**15 ноября** в ДЮСШ п. Ягодное были проведены соревнования по волейболу среди мужских и женских команд, посвященные 65-летию со дня образования Ягоднинского района. В результате волейбольных баталий победителями среди мужских команд стали спортсмены Ягодного, среди женщин - команда Синегорья.

Поздравляем спортсменов и желаем высоких достижений в спорте!

**Мария ШЕХИРЕВА, начальник  
отдела по развитию физической  
культуры, спорта и туризма.**

<p><b>УЧРЕДИТЕЛЬ</b> - Администрация Ягоднинского городского округа. Газета «Северная правда» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Магаданской области и Чукотскому автономному округу. Регистрационный номер серия ПИ № ТУ 49-0002 от 20.08.2008</p>	<p>Авторы опубликованных материалов несут ответственность за подбор и точность приведенных ими фактов и сведений. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора, а также принимать или отклонять предложенный материал по своему усмотрению. Рукописи не возвращаются. Переписка с читателями только на страницах газеты. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель. Официальные документы публикуются без правки редакции.</p>	<p>Адрес редакции, издательства, типографии: 686230, Магаданская обл., п. Ягодное, ул. Транспортная, 10. E-mail: severnayapravda@mail.ru Сайт: www.severnayapravda.ru <b>ТЕЛЕФОНЫ:</b> главный редактор - 2-28-38; главный бухгалтер - 2-20-28; ответственный секретарь - 2-28-51; корреспондент - 2-20-28; отдел верстки, факс - 2-31-13.</p>	<p><b>Главный редактор</b> Н.Е. Анисимова Тираж 850 Отпускная цена в редакции - 10 рублей В розницу - цена свободная Распространяется по подписке Индекс 52682</p>
<p>Сайт администрации Ягоднинского городского округа: <a href="http://yagodnoeadm.ru">http://yagodnoeadm.ru</a></p>			